

A digitális térben is folytatódott a tanulmányi versenyek egy része, köztük a III. Herba Medica biológia-kémia, valamint a görög-római kultúrával foglalkozó Hyperión verseny is. A Táncsics Mihály Gimnázium minkettől képviseltette magát, nem is akárhogyan. Török Péter második, Mucsi Levente pedig negyedik helyezést szerzett.

A Herba Medica a Szegedi Tudományegyetem gyógyszerésztudományi kara által meghirdetett, komplex természettudományos ismereteket igénylő verseny, amelynek a gyógynövények, a növénykémia, az orvos- és gyógyszerésztudomány népszerűsítése a célja. Emellett hangsúlyt helyez a természettudományos készségek fejlesztésére, az egészségtudatos szemlélet népszerűsítésére is.

A 11. évfolyamos Török Péter nem kevés tapasztalattal vágott neki a megmérettetésnek, hiszen korábban több alkalommal is eredményesen szerepelt országos versenyeken.

– A két online forduló alapján a legjobb eredménnyel jutott be a döntőbe, amit a járvány miatt szintén interneten keresztül bonyolítottak le – tudtuk meg felkészítő tanárától, Gabnai Edittől, aki elmondta, rendkívül összetett feladatsorral kellett megbirkózni. – Az ökológiai ismeretektől, a gyógynövények hatásain, a növény szerkezettanán át a tudománytörténetig számos területet felöleltek a kérdések. Legtöbb esetben túlmutattak a tananyagot, így rengeteg utána olvasásra, keresgélésre volt szükség, még nekünk tanároknak is – mutatott rá a pedagógus, aki Mikulás Rolandnéval és Nagy Márióval közösen segítette az eredmény elérésében Pétert.



Péter több országos versenyeredménnyel a háta mögött vágott neki az újabb kihívásnak

Mint mondja, a digitális tér nem jelentett számukra hátrányt, azon az online platformon ültek össze, amelyeken az órákat tartják. Ennek segítségével készültek a döntőre is.

– Előre fel kellett venni egy prezentációval színesített kiselőadást, amelynek témájául Péter a doppingszereket választotta. Mivel gyógyszerésztudományi kar által kiírt versenyről volt szó, magasabb szintű kémiai ismereteket kellett felmutatni, ismertettük a doppingszerekben alkalmazott vegyületek hatásmechanizmusát, a különféle módszereket, tettünk bele egy kis tudománytörténetet – részletezte Gabnai Edit, hogyan állították össze az előadás anyagát, amely egyebek mellett végül a második helyezést jelentette Török Péter számára.

A Pécsi Tudományegyetem által meghirdetett Hyperión Országos Tanulmányi Versenyt a legnehezebbek között tartják számon, Mucsi Levente és tanára, Mikulás Rolandné már tavaly elkezdték a felkészülést.

– Könyvespolcban mérhető mennyiségű olvasnivalót adtam neki, amellet a neten is állandóan a korszakhoz kapcsolódó írásokat böngésztük, tesztekét töltöttük ki, amiket nem csak én állítottam össze, hanem bármi ehhez kapcsolódót találtunk, azt megcsinálta. Nehezítette a helyzetet, hogy ezek a tudományos anyagok leginkább angolul elérhetők – mondta el a pedagógus. – Leventében azonban megvolt a kellő elhivatottság, büszke vagyok az általa elért negyedik helyre, hiszen a görög és római kultúra legmélyebb bugyraiba kellett hozzá merülni – emelte ki a felkészítő.



A döntőt a Pécsi Tudományegyetemen tartották (Fotó: Mikulás Rolandné)

A döntőbe jutáshoz egy 3 órás online tesztet kellett kitölteni, a döntőt pedig szinte az utolsó napokban, de megtartották még hagyományos körülmények között. Az, hogy nem szorultak a digitális térbe, Mikulás Rolandné szerint sokat jelentett.

– Rajzokat elemeztünk például, amit online nagyon nehéz, még ha a képernyőt megosztom, akkor is. Együtt rajzoltuk fel a római istengenerációk családfáját huszonhétszer, mire az összes a helyére került – elevenített fel néhány részletet hozzátéve, bízik benne, hogy nem utoljára tették próbára magukat.